
平成３０年度　学校評価　アンケート結果１．生徒用

ＡとＢが「肯定」、ＣとＤが「否定」としています。

　Ⅳその他の２「本校のボランティア活動は、充実していて楽しい。機会があれば参加したい。」が否
定の意見が昨年度までと比べ、増加しました。ボランティア活動の充実化を図っていきたいと思いま
す。
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Ⅰ 学校生活について
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Ⅱ 学習・進路指導について

28年度 29年度 30年度

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1肯定 １否定 2肯定 ２否定 ３肯定 ３否定 ４肯定 ４否定

Ⅲ 生徒指導・生徒相談について
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Ⅳ その他
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平成３０年度　学校評価　アンケート結果

２．保護者用

ＡとＢが「肯定」、ＣとＤが「否定」としています。

　Ⅲ生徒指導・生徒相談の３「本校は、家庭への連絡や意思疎通を細かく行い、保護者との連携に努め
ている。」の否定意見が増えました。ホームページや書類などを使って連絡に努めたいと思います。
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Ⅲ 生徒指導・生徒相談について
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平成３０年度　学校評価　アンケート結果

３．教員用

ＡとＢが「肯定」、ＣとＤが「否定」としています。

　ほぼ例年どおりの結果に思われます。今後も地域から信頼される学校を目指して努力為ていきたいと
思います。
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